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Anfrage der Linksfraktion Ludwigshafen; KiGa-Besucheranteil 2012 - 2018 

Vorlage Nr.: 20185876 

Anfrage zur Stadtratssitzung am 18. 06. 2018:  

KiGa-Besucheranteil 2012 - 2018 

Ludwigshafen, den 26. Mai 2018 

Sehr geehrte Frau Oberbürgermeisterin Steinruck, 

zur Stadtratssitzung am 18. 06. 2018 wird folgende Anfrage gestellt: 

In der Stadtratssitzung vom 25. 06. 12 monierte DIE LINKE die niedrige KiGa-Besucherquote 
durch Kinder mit Migrationshintergrund. Damals wurde davon ausgegangen, „dass die Besu-
cherquote der Kinder ohne Migrationshintergrund in einem Bereich von etwa 90 bis 95% 
liegt, die der Kinder mit Migrationshintergrund in einem Bereich von etwa 70 bis 75%.“1 Vor 
diesem Hintergrund möchten wir wissen, was sich seitdem getan hat.  

Anfrage:  

1. Wie hoch war seit 2012 der Anteil der nicht schulpflichtigen Kinder, die das erste Lebens-
jahr vollendet haben und einen Kindergarten besucht haben und wie hoch derjenige An-
teil, der keinen Kindergarten besucht hat? 

                                                
1
 Stellungnahme der Stadtverwaltung zur Anfrage des Stadtratsmitgliedes Dr. Ciccarello (Kindergarten-

Betreuungsquote) vom 12. 12. 11 (KSD 20113392). 
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2. Wie hoch war seit 2012 der Anteil der nicht schulpflichtigen Kinder, die das erste Lebens-
jahr vollendet haben und von einer Tagesmutter betreut worden sind und wie hoch derje-
nige Anteil, der nicht von einer Tagesmutter betreut worden ist? 

Es wird um durchschnittliche Jahresangaben gebeten sowohl absolut als auch prozentual 
aufgeschlüsselt nach Alter (= erste Aufschlüsselungsebene mit den Kategorien: 1 Jahr, 2 
Jahre, 3 Jahre, 4 Jahre, 5 Jahre, 6 Jahre, 1 bis 6 Jahre) und Migrationshintergrund (= zweite 
Aufschlüsselungsebene mit den Kategorien: mit/ ohne/ gesamt). 

Mit freundlichen Grüßen 
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